

Ανοιχτή Επιστολή στα μέλη της ΔΕΒΕ

Θεσσαλονίκη, 16/06/2010

Αγαπητοί συνάδελφοι,

Η ΔΕΒΕ ιδρύθηκε με κύριο σκοπό να χρησιμεύσει στην επιμόρφωση σε θέματα που αφορούν στον Σακχαρώδη Διαβήτη. Για τον σκοπό αυτό απευθύνεται με διάφορες δραστηριότητες της στους γιατρούς, το παρὰϊατρικό προσωπικό και τους ασθενείς.

Κύριοι πυλώνες της εκπαιδευτικής διαδικασίας της ΔΕΒΕ είναι το Ετήσιο Συνέδριο που γίνεται κάθε Νοέμβριο και το περιοδικό «Ελληνικά Διαβητολογικά Χρονικά».

Το 2010 η ΔΕΒΕ οργάνωσε επίσης:

- Διημερίδα για νοσηλεύτριες και νοσηλευτές και λοιπό παρὰϊατρικό προσωπικό (διατροφολόγους, διαιτολόγους κ.ά.) με θέμα: «Νεότερα Δεδομένα στον Σακχαρώδη Διαβήτη» στις 30-31 Ιανουαρίου 2010 (Συνεδριακό Κέντρο Polis Θεσσαλονίκης).
- Διημερίδα για ιατρούς με θέμα: «Ο Σακχαρώδης Διαβήτης και οι Επιπλοκές του», 12-13 Μαρτίου 2010 (Ξενοδοχείο Classical Larissa Imperial Λάρισας). Συνεργασία με τους Ιατρικούς Συλλόγους Λάρισας, Μαγνησίας, Καρδίτσας και Τρικάλων, την Παθολογική Κλινική του Πανεπιστημιακού Νοσοκομείου Λάρισας και τη Β' Παθολογική Κλινική του Νοσοκομείου Καρδίτσας.
- Ημερίδα για νέους ομιλητές στις 28 Μαΐου 2010 & Διημερίδα υψηλού επιπέδου με διεθνή συμμετοχή για ιατρούς με θέμα: «Διαβητική Νευροπάθεια – Νευροπαθητικός Πόνος – Διαβητικό Πόδι: Νεότερες εξελίξεις» στις 29-30 Μαΐου 2010 (Ξενοδοχείο Hyatt Regency Θεσσαλονίκης).

Όμως το ΔΣ διαπίστωσε ότι, εάν εξαιρέσουμε το Ετήσιο Συνέδριο, η συμμετοχή των μελών στις υπόλοιπες εκδηλώσεις ήταν σχετικά περιορισμένη.

Με την επιστολή αυτή θέλουμε να σας παρακαλέσουμε να συμμετάσχετε ενεργά στις Επιστημονικές Εκδηλώσεις της ΔΕΒΕ αλλά και στις δημοσιεύσεις του περιοδικού «Ελληνικά Διαβητολογικά Χρονικά».

Η συμμετοχή σας αυτή κρίνεται απαραίτητη γιατί με μηχανισμό αλληλοτροφοδότησης βοηθάει τους εκπαιδευτές και τους εκπαιδευόμενους, αλλά και τους παλαιούς και τους νεότερους.

Με την επιστολή αυτή θέλουμε να σας παρακαλέσουμε να δείξετε μεγαλύτερο ενδιαφέρον στις διάφορες εκδηλώσεις της ΔΕΒΕ, πράγμα που θα βοηθήσει ιδιαίτερα στην εκπλήρωση των σκοπών ιδρύσεώς της.

Υπενθυμίζουμε επίσης ότι τα γραφεία της ΔΕΒΕ (Τσιμισκή 109 1^{ος} όροφος) λειτουργούν από Δευτέρα έως και Παρασκευή με εντευκτήριο, βιβλιοθήκη, δυνατότητα internet και πρόσβαση σε πολλά επιστημονικά περιοδικά (20.00-23.00).

Φιλικά
Το Δ.Σ. της ΔΕΒΕ